

贴心服务 主动作为 解民所忧 帮民所困

棉纺路街道开展2019年度人大代表述职评议暨调研活动

本报讯 2019年12月31日,棉纺路街道开展人大代表述职评议暨调研活动。

会上,人大工委负责人向街道党工委汇报了2019年街道人大工作开展情况以及2020年重点工作安排。随后,与会代表就2019年撰写议案、建议、报送社情民意、参加调研活动等情况依次进行述职并接受选民评议。

述职结束后,街道党工委负责人代表全体班子成员肯定了人大代表在街道重点工作开展中起到的积极作用,同时提出三点意见:一是提高认识,端正态度。代表来自于人民,是群众中的翘楚,是监督政府、参政议政重要途径,是党和政府与人民群众之间重要的联系纽带。代表要提高认识,端正态度,严格按照人大工委要求,积极参会、参与各项活动。同时自觉发挥自身智慧、资源、信息等优势,主动融入市、区重大部署上来,主动参加到街道建设中来,不负党和人民的重托。二是认真履责,一心为民。代表要把职责放在前面,把党和人民的嘱托放在心上,深入群众一线,听民声、解民忧、知民情、帮民困,把党和政府的关心带下去,把人民群众的声音带上来,特别是临近春节,代表要多措并举,帮助广大



人民群众过一个温暖、祥和的春节。三是贴心服务,主动作为。人大工委要立足街道工作实际,积极搭建平台,当好服务员为代表履职尽责提供各种便利,当好传送带把群众的呼声、街道的困难传下去,把代表资源、优势送上来,解民之所忧、帮民之所困,通过代表撬动社会资源投入到街道建设中来。

会后,在街道人大工委主任的带领下,人大代表们前往五棉北社区实地调研棉纺路街道改变房屋性质集中整治工

作推进情况,对棉纺路街道采取的“四个强化”工作措施(依法条块协同、强化领导,健全推进机制、强化宣传,做好群众工作、强化引导,讲究工作方法、强化联动)非常认可。活动结束后,代表们一致表示,将在此次活动的基础上,深入基层、深入实际,深入群众,进一步开展好走访和调研,了解掌握更多情况,为开好明年中原区人代会提出高质量的议案、建议做充分准备。

记者 张改华 通讯员 唐珂欣 文/图

一周快讯

汝河路街道 强化工地扬尘治理工作

本报讯 为有效开展大气污染防治工作,促进辖区空气质量进一步提升,汝河路街道将工地扬尘整治作为当前街道工作的一项重要任务,通过加大巡查整治力度,加强日常监管,积极推进大气污染治理工作。

严格部署工地扬尘治理责任监管工作。根据安排部署,街道党工委书记吴孝刚担任组长,人大工委主任刘仕文担任副组长,城建科工作人员为组员,成立了专门的工地扬尘治理攻坚组,每天对辖区所有在建工地巡查督导,切实推动扬尘治理工作扎实有效开展。

加大工地扬尘污染防治监管力度。街道城建科工作人员通过利用互联网视频监控开展全面排查工作,检查督促施工现场防尘布覆盖更换、物料堆放覆盖、车行道出口处路面硬化、车轮冲洗设备等防尘设施是否完备,并要求工地进行洒水降尘作业,确保有效减少并抑制扬尘污染。

建立扬尘治理长效管理机制。街道在巩固好前期整治成果的基础上,积极探索扬尘整治工作的长效管理办法,并建立长效管理机制,逐步使各工地积极开展自查自纠活动且常抓不懈,促使建筑工地扬尘治理工作保持规范化、常态化的管理模式。

记者 张改华 通讯员 闫科伟

中原西路街道 集中整治不规范招牌

本报讯 2019年12月27日,中原西路街道城管科按照“一店一招”要求对辖区部分路段店面侧招进行集中整治。违规悬挂广告牌不仅与辖区的整体环境不协调,还存在一定程度的安全隐患。前期街道安排人员对辖区违规广告牌匾进行拉网式排查并建立台账,联合社区人员深入门店积极与沿街商户进行沟通,呼吁商户积极配合开展侧招拆除工作。当天上午,城管出动8人、车辆2台,协助商户对店外侧招进行了拆除。截至目前,共拆除侧招11处。此次整治行动,有效规范了店招设置秩序,净化、美化了辖区城市立面。下一步,街道将严格把关新增、更换门头牌匾的审批手续,并继续深入日常管理及巡查,加强长效管理,扎实推进城市管理工作再上新台阶。

记者 张改华 通讯员 李倩

中原区职业健康知识 培训会召开

本报讯 2019年12月31日,由中原区卫生健康委组织的职业健康知识培训会在须水镇卫生院学术报告厅顺利召开。辖区52家涉及尘毒、危险化学品和噪声等职业健康危害的企业、用人单位主要负责人和职业健康负责人参加了培训会。会议要求,企业、用人单位要落实职业健康防护工作主体责任,强调进一步加强职业病源头治理,持续改善工作场所作业环境,全面开展职业健康监护工作,使劳动者的职业健康权益得到切实保障。记者 张改华

新闻1+1

新年将至天已寒 心中有爱三冬暖

桐柏路街道人大工委开展迎新年慰问联欢活动

本报讯 2019年12月30日,桐柏路街道人大工委组织辖区第十六届人大代表刘学楨、朱秀云、王建棋开展了“走进郑州市福利院2020年新年慰问暨迎新年联欢会”活动。

此次活动,王建棋个人出资购买了各类手工材料,送给福利院内喜爱做手

工的职工和群众。郑州市福利院的负责人接受捐赠,并致辞感谢。大家在现场使用捐赠的手工材料写下了新春祝福、制作了工艺玩偶,其乐融融。

“甜蜜的梦呀谁都不会错过,终于迎来今天这欢聚时刻……”在美丽的歌声中,代表们与福利院职工和群众共同观看了精彩

演出。正商明钻社区文化志愿艺术团的成员们吹拉弹唱、载歌载舞,为现场观众带来了一场文化盛宴,用自己的演出表达了对福利院职工群众最深情的祝福。此次活动进一步加大了代表对社会困难群体的关注力度,让他们感受到更多的温暖和祝福。

记者 张改华 通讯员 李璐 胡霄霖

街道动态

校外培训机构规范吗? 三官庙街道集中摸排

本报讯 为切实减轻中小学生过重课外负担,进一步规范辖区面向中小学生学习举办的校外培训机构,近日,三官庙街道社事办组织各社区针对辖区内校外培训机构开展集中摸排工作。

街道联合各社区教育专干对辖区校外培训机构存在的安全隐患、无证无

照、证照不齐、超范围经营、超纲教学、管理不规范等现象逐一排查。排查中发现,部分培训机构存在校舍不符合办学条件、办学资质不完善等问题,对存在问题的校外培训机构及时记录反馈信息,确保不遗漏、不错报。

此次辖区校外培训机构集中摸排

工作旨在强化政府和市场的全流程监控和全覆盖监管,研制校外培训机构信息管理系统,构建政府、学校、培训机构、社会之间的新型关系,促进辖区校外培训机构健康有序发展。

记者 张改华 通讯员 李璐瑶

垃圾分类开展得咋样? 航海西路街道集中培训

本报讯 2019年12月31日,郑州市生活垃圾分类工作推进领导小组办公室负责人到航海西路街道开展垃圾分类集中授课。

授课中,郑州市生活垃圾分类工作推进领导小组办公室负责人强调了开展垃圾分类工作的重要意义,表示垃圾分类是一项利国利民的民生工程,是一项实现资源的再循环,利于经济、社会与环境和谐可持续发展的社会工程。

郑州市生活垃圾分类工作推进领导小组办公室负责人从政策驱动、现实需要等方面分析垃圾分类工作的实施原因,从类别区分、分类投放责任人、法律责任等方面解读《郑州市城市生活垃圾分类管理办法》的细则内容,从四大类十二小类中列举生活垃圾分类的具体案例。提出街道作为垃圾分类责任主体,应当“接地气”地加强管理,既要充分吸收先进经验,又要因地制宜结合实际,广

泛宣传、积极动员,鼓励辖区居民共同参与生活垃圾分类中,确保垃圾分类工作开展的常态化、高效化和持续化,以圆满完成2020年国家组工作验收。

航海西路街道党工委、办事处负责人表示,街道高度重视垃圾分类工作,将认真落实市、区两级政府要求,在相关职能局委的指导下,全面推进垃圾分类工作。记者 张改华 通讯员 张璐